

结婚48年同染新冠 美国夫妇同日去世

近日,美国北卡罗来纳州一对结婚48年的夫妇不慎感染新冠肺炎,在经过一个多月的抗争后离世。令人感动的是,二人是手拉手去世的——在生命最后,二人躺在床上直到闭眼前,都一直牵着彼此的手。

手拉手去世 前后仅隔4分钟

据《每日邮报》报道,病逝的这对夫妇是67岁的约翰尼·李·皮珀斯和65岁的妻子凯茜·达琳·皮珀斯。今年8月,65岁的凯茜在退休前几天突然失去味觉并且发烧。两天后,她的丈夫约翰尼也开始出现同样的症状。经诊断,两人都感染了新冠肺炎。

确诊后,夫妇二人都住进了北卡罗来纳州索尔兹伯里的诺温特健康罗文医疗中心。可万万没想到,两周后,两人的病情迅速恶化,很快就被送进了加护病房。在被诊断出新冠肺炎的第30天,医院工作人员宣布他们的生命进入倒计时。

看到两人如此恩爱,医生实在不忍心将他们分离,决定把他们安置在同一个病房,让他们一起度过最后的时光。两人互相安慰着相继离开人世,前后只相隔4分钟。

在最后的4分钟里,二人躺在床上直到闭眼前,都一直牵着彼此的手。这也让众人在悲伤之余感叹:或许这就是爱情最美好的样子。

他们一直深爱着彼此

留下3个孩子9个孙子孙女

报道称,约翰尼和凯茜相识于50年前,相爱两年后,两人结为夫妻。凯茜在索尔兹伯里学院担任教师助理,约翰尼曾是美国陆军的一名中士,在学校教体育。结婚后,他们一直深爱着彼此,他们爱好相同,约翰尼喜欢演奏音乐,而凯茜喜欢听音乐。他们生了3个孩子,后来又有了9个孙子和孙女,还养了两只叫萨米和梅西的贵宾犬。

今年是他们结婚第48年,虽然两人已不复昔日的容光,身体都发福了,但他们一直过着简单幸福的生活。本来以为这一生都要这样幸福地过去了,谁承想暴发了新冠疫情,这对夫妇没能幸免,因感染新冠病毒双双离世。

“疫情不是玩笑和恶作剧, 它夺走了我父母的生命”

9月9日上午,这对夫妇的葬礼举

行。由于新冠疫情原因,葬礼没有邀请任何人。

两人的儿子肖恩在脸书上表示:“他们已经牵手共度半个世纪的人生,直到最后一刻,也没有分开。”与此同时,他还不忘记提醒民众戴口罩和其他防疫措施。

肖恩还写道:“许多人不相信,甚至认为只是场骗局的疫情夺走了我父母的生命。每天都有很多人拿这种病毒开玩笑,或者认为它就是个恶作剧。人们必须认真看待新冠病毒,这不是一个笑话,也不是什么恶作剧。我不想再看到有人因它而受伤,我不想任何人感受我现在的痛楚。我的父母很重视这次疫情,但还是感染了,还是离开了……我非常想念他们,我每晚都要和他们聊天,经常给他们发我家人的照片和视频,现在我不知道该怎么办。他们也看不到孙子们长大和毕业了。再也不能拥抱他们了。我再也听不到妈妈给任何人唱生日歌了,我再也看不到他们微笑了……”

全美新冠死亡病例逼近20万例 一场美国式的失败

截至目前,美国因新冠病毒肺炎而死

的人数已近20万,约翰尼和凯茜只是这近20万死亡病例中的两例,在这之前他们可能永远都不会想到有一天将他们分开的居然是病毒。

近日,《时代》周刊在封面图上使用黑色边框的图片,这是史上第二次,上一次还要追溯到2001年9月11日的双子塔恐怖袭击。9月10日,《时代》周刊公布了最新一期杂志的封面。编辑部选择了一张黑色打底,布满白色文字的图片。浅白色的文字,记录着从2月29日开始,每一天美国因新冠肺炎死亡的病例数,而这些文字又构成了一个硕大的20万数字。图片下方,红色的字眼写道:“一场美国式的失败。”

对于这张封面图,《时代》周刊主编爱德华解释说:美国很快将跨越一个毁灭性的里程碑——有20万人因新冠肺炎而死。这一数字已经超过美国在越战中死亡人数的3倍,相当于犹他州盐湖城的总人口。在全球各个国家的死亡人数中,美国更是高居第一。该杂志希望通过此举唤醒那些忽视美国新冠疫情的人们。

据《华商报》报道

美警误杀黑人 赔偿千万美元

美国年轻黑人女性布伦娜·泰勒3月在肯塔基州路易斯维尔市的家中遭警察“误杀”,抗议浪潮迄今难平。市政府15日与泰勒家属达成民事和解,赔付对方1200万美元,并承诺改进当地警察执法。

不过,这不足以平复美国种族歧视受害者的伤痛。

【抗议“破门误杀”】

泰勒的亲属及黑人权益团体说,要扭转美国种族不平等现状,还需更多改变。

“请继续说出她的名字。”泰勒母亲塔米卡·帕尔默在一场发布会上呼吁。“说出他们的名字”是美国传统及社交媒体兴起的抗议种族歧视运动,呼吁关注死于执法不公的受害黑人个体遭遇,包括5月在明尼阿波利斯市街头遭白人警察“跪颈”执法而当场身亡的中年黑人男性乔治·弗洛伊德。

年仅26岁的泰勒遭警察误杀激起路易斯维尔市乃至全美范围抗议,美国黑人名流如主持人奥普拉·温弗里和篮球运动员勒布朗·詹姆斯也为泰勒发声,呼吁当局追究涉事警察的刑事责任。肯塔基州检察长丹尼尔·卡梅伦正在调查警方在3月13日那起致命事件中的行动是否不当或违法。

帕尔默4月向法院起诉3名涉案警察,指控警方根据“错误信息”获准强行进入泰勒所住公寓搜查,并“盲目”开枪射击。泰勒和男友肯尼斯·沃克当晚从睡梦中惊醒。沃克后来告诉调查人员,他当时以为对方是“入侵者”,因此朝警察开了一枪。调查人员说,警察开枪“反击”时数次击中泰勒,一名进入泰勒住所的警察被沃克那一枪击中腿部。

据调查,泰勒的一名前男友涉嫌贩毒,警方因而申请了5张搜查令。该嫌疑人同一天晚上在距离泰勒公寓大约16公里的另一处地点被捕。警方最终没有在泰勒公寓内找到任何毒品。

【改革“太少太迟”】

路易斯维尔市长格雷格·菲舍尔公布和解协议内容时说,他“对泰勒逝世非常、非常遗憾”。

菲舍尔承诺对市警察系统作多项改革,包括:改变警方处理搜查令的方式;建立一个“住房信用系统”,鼓励警察入住市内低收入社区,以加强警民联系;鼓

励每名警察为所驻社区每两周做两个小时带薪志愿者服务;当局将严加核查涉及警察动用武力事件和相关市民投诉。

泰勒事件后,路易斯维尔市已采取一些改革措施,包括通过一项以泰勒命名的法规,禁止该市警察强行闯入私人住所搜查。美国警察通常在抓捕涉嫌嫌疑人的时候采取这种“不告而入”的做法,避免嫌疑人销毁证据。

100多天来,不少人每天聚集在路易斯维尔市中心替泰勒鸣不平。他们不满和解结果,认为让一名年轻黑人女性枉送性命的代价太“便宜”,而当局承诺的警察系统改革“太少太迟”。

其中一名示威者莎梅卡·帕里什·赖特认为,“迟来的正义非正义”,“我现在才听到道歉,本来早该这么做”。

【继续刑事追责】

泰勒的母亲帕尔默说,了结民事赔偿后,她会继续推进刑事追责,“因为她理应得到这一待遇和更多交代。15日结果虽意义重大,但仅仅是为布伦娜全面伸张正义的开始”。

帕尔默的代理律师之一本·克伦普说,在美国警察执法导致黑人女性死亡、事后双方达成和解协议的民事案例中,1200万美元是迄今最高赔偿金额,“为黑人群体创造先例”,“接下来我们期望从刑事司法系统中获得充分公正待遇”。

根据媒体以往报道,泰勒案之前,路易斯维尔市就警察不当执法事件赔付的最高金额是2012年的850万美元,赔偿对象是一名含冤入狱9年的男子。

市长菲舍尔已在6月解除市警察局长史蒂夫·康拉德职务,上周任命副局长伊薇特·金特里出任代理警察局长。美联社报道,金特里因而成为领导该市约1200名全职警察的第一任黑人女性长官。市警察局还开除了一名涉案警官布雷特·汉基逊,后者已被解职提起上诉。

新华社特稿(记者 沈敏)

美国山火烟尘 一路飘到欧洲



连日来,美国西海岸加利福尼亚州、俄勒冈州等多地山火持续侵袭。新华社发

美国西海岸山火持续数周,造成严重空气污染。截至15日,山火烟尘不仅飘到美国东海岸附近的首都华盛顿、纽约等城市,甚至还飘到欧洲。

美国环保部门说,8月以来的这轮山火“史无前例”,截至9月15日过火面积达到大约180万公顷,涉及西海岸加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州以及位于内陆的爱达荷州。

受山火影响,美国西海岸地区空气质量骤降,其中俄勒冈州受烟尘影响最严重。俄勒冈州环境质量监测部门15日说,该州波特兰、尤金、本德、梅德福、克拉马斯福尔斯五地空气质量连创新低。以本德为例,该市本周空气质量指数爆表,即超过监测仪器最高读数500。

在加利福尼亚州,洛杉矶、旧金山等城市空气污染严重,不少人感到呼吸困难。加州州长加文·纽瑟姆形容,“犹如每天吸20包香烟”。

令人更为担忧的是,眼下还不是加州山火季的最高峰。依照往年情况,加州山火季节的高峰阶段进入秋季才刚刚

开始。

美国国家气象局说,西海岸山火烟尘从高空向东飘到首都华盛顿、纽约等城市,使得这些城市空气质量下降。不过,这些烟尘主要在高空飘流,对部分地区的地表空气可能影响较小。

据美国国家气象局监测,这些山火烟尘不仅飘到美国东海岸,甚至还远飘欧洲。

根据当地官方公布的数据,截至15日,美国西海岸山火已造成至少34人死亡,数以千计房屋焚毁,上万名消防队员仍在奋力灭火。

一些生物学家注意到,近期美国新墨西哥州等地发现大量候鸟死亡,初步推测与山火及烟尘污染存在关联。

美国总统唐纳德·特朗普先前批评加利福尼亚、俄勒冈和华盛顿三州州长,认为他们管理森林不善,对山火季蒙受的严重损失负有一定责任。美国民主党总统候选人乔·拜登则认同加州州长纽瑟姆的看法,认为山火肆虐与气候变化有关。新华社特稿(记者 杨舒怡)

大爆炸后 贝鲁特再现火灾

新华社北京9月16日电(记者 郑昊宁)黎巴嫩首都贝鲁特一座地标性建筑15日发生火灾,所幸火很快被扑灭,暂时没有人员伤亡报告。

这是贝鲁特港口区8月4日发生大爆炸后,贝鲁特市本月第二次出现火灾。起火建筑位于市内靠近海边的商业区,由已故著名建筑大师扎哈·哈迪德设计,火焰烧焦建筑的一角。

贝鲁特港口区发生的剧烈爆炸导致至少190人死亡,6500多人受伤,一

些人至今仍然下落不明。爆炸具体原因仍不清楚。爆炸前港口仓库存放的数千吨化学物质硝酸铵成为怀疑重点。

本月10日,贝鲁特港口一处存放轮胎和油料的仓库起火,民防部门、消防局和军方共同奋战约22小时后将火扑灭。起火原因仍不清楚。

就贝鲁特本月再次出现火灾,市民乔·萨伊格告诉路透社记者,“难以置信”,“每天都有新问题”。